
9

8

6

4

44

28

11

12

14

44

9

65

35

55

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

sonstiges

Allergien

Kopfschmerzen

Herz-Kreislauf-Beschwerden

grippale Infekte

Magen-Darm-Beschwerden

Rücken

Prozent

Beschwerden und Behandlung in den letzten 12 Monaten

Beschwerden Behandlung

91 90
86

92

85

95
92

85

94

84

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

neue Kenntnisse über 
Gesundheit

Erwerb neuer Fähigkeiten, 
Methoden oder Übungen

Motivation zur weiteren 
Beschäf tigung mit dem 

Thema

besserer Umgang mit 
alltäglichen Belastungen

Absicht, im Alltag etwas zu 
verändern

%

Positive Bewertung des Azubifit-Projektes

nach Azubifit 1 Jahr danach

Ungünstiges Gesundheitsverhalten

51

11

41

43

60

51

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Rauchen

Alkohol ? 3x/Woche

wenig Bewegung (<1x
Sport/Woche)

Mahlzeiten/Tag (?2x/Tag)

Schlafdefizit

Medienkonsum (?2h/Tag)

Prozent


